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Napsal uživatel Irča Freudlová
Pondělí, 25 Září 2017 19:10

Máme konec září a já ještě nenapsala nic o naší partě Šikulek. Tak jdu na to. Pro tuto sezonu
máme přihlášené dvě soutěže, KP Pardubického kraje mladších žákyň a KP Přípravka dívky.
Dále nás čekají Barevné turnaje a určitě bych chtěla jet na nějaký šestkový turnájek.

      

KP Pardubického kraje mladších žákyň pro nás začal v sobotu 16. 9. v Lanškrouně. Brrr, byla
zima, pršelo…Jak jsme byli všichni rádi, včetně soupeřů, že to můžeme odehrát v teplíčku,
v tělocvičně. Je to soutěž, kterou s partou Šikulek budeme hrát prvním rokem. Přihlášené
máme jedno družstvo. Tohle o naší sobotní hře napsala hráčka Terka Pallová.

  

V sobotu jsme se účastnily KP mladších žákyň. Proti nám hráli Svitavy, Česká Třebová,
Žichlínek a Litomyšl. První zápas jsme vyhrály, ale jen tak tak. Hodně jsme se snažily, fandily si
co to šlo. Druhý zápas jsme si prohrály vlastními chybami. Fandily si méně a na zápase to šlo
poznat. Třetí zápas se nám vrátila bojovnost a fandily si. Sice jsme prohrály, ale měly jsme
bojovnost  a to se taky počítá. Poslední zápas jsme si šly s chutí vyhrát. Na hřišti jsme si za
každý bod pořádně zařvaly "ááááááááááááááheeeeeeeeeej,,. Samozřejmě co by to byl zápas
bez fanoušků, kteří nám fandili až do posledního bodu. Byl to skvělý turnaj.

  

Sestava: Pallová Terka, Kotasová Terka, Píšová Kája, Reslerová Verča, Mičková Adéla,
Langerová Kiki, Klementová Luisa, Kučínská Eliška, Hájková Barča

  

 

  

Výsledky:

  

La - Svitavy C                      2:1 (26,-16,13)

  

La - Žichlínek                       0:2 (-13,-11)
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La - Česká Třebová A         1:2 (-16,22,-11)

  

La - Litomyšl                        2:0 (10,17)

  

 

  

Další kolo mladších žákyň proběhlo tuto sobotu v Pardubicích. Velké dík patří panu Tomiškovi,
který mi moc pomohl s dopravou a holčiny tam našim volejbalovým fárem dovezl. A protože mi
to prostě jako trenérce nedalo, jela jsem vlakem s pár rodiči na kontrolu a hlavně zafandit našim
Šikulkám. Pan trenér to měl pěvně pod kontrolou. Myslím si, že tím že začínáme šestkový
volejbal, nejsou až tak důležité výsledky. Holky by se měly naučit poslouchat rady trenérů a
snažit je plnit. Tím pádem se přestane dělat tolik zbytečných chyb. Dva vyhrané zápasy je pro
holky velký úspěch.

  

 

  

Sestava: Pallová Terka, Píšová Kája, Reslerová Verča, Mičková Adéla, Langerová Kiki,
Kučínská Eliška, Hájková Barča, Vacková Vendy

  

Výsledky:

  

La - Litomyšl                      0:2 (-22,-18)

  

La - Polička B                    2:0 (13,10)

  

La – Pardubice I                0:2 (-20,-19)
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La - Letohrad                     2:0 (14,20)

  

        

  

V neděli 10.9. a 17.9. jsme odehrály KP Přípravek. Máme přihlášena tři družstva a po dvou
kolech na tom nejsme vůbec špatně. La A, La B odehrají v neděli 1.10. skupinu A ve Svitavách,
La C skupinu B ve Chvaleticích. Tuto soutěž si holčiny zahrají posledním rokem. Líbí se mi, že
se holčiny povzbuzují, mají radost ze hry a jejich volejbalové písně jsou slyšet po celé
tělocvičně. Zat
ím v těch trojkách předvádíme pěkný volejbal. Takže Šikulky, jen tak dál!!!

  

 

  

Sestava:

  

La A - Hájková Barča, Klementová Luisa, Kotasová Terka,  Kučínská Eliška

  

La B - Langerová Kiki, Mičková Adéla, Pallová Tereza, Reslerová Verča

  

La C - Vacková Vendy, Vanclová Andrejka, Křenková Eliška, Píšová Kája

  

 

  

Fotečky:  http://vklanskroun.rajce.idnes.cz/Vikend_Sikulek/

  

           http://vklanskroun.rajce.idnes.cz/
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